本春日部商工会議所青年部 入会のご案内

YEG とは

「YEG」(若き企業家集団)とは商工会議所青年部の英語名(Young Entrepreneurs Group) の頭文字をとったもので、商工会議所青年部の持つコンセプト(若さ、情熱、広い視野)を持った経営者 = Youth, Energy, Generalist を表しています。

入 会

【入会資格】

春日部商工会議所会員事業所の経営者、又はその後継者並びに管理的な立場にある方で、 年齢 45 歳以下の方。

【ご入会の手順】

- (1)所定の「青年部入会申込書」に必要事項をご記入・押印の上、写真(概ね縦4cm×横3cm)を添えて、春日部商工会議所青年部事務局までご持参ください。
- (※春日部商工会議所非会員の場合は春日部商工会議所の入会手続きも必要となります)
- (2)理事会にて入会が承認され、いずれかの委員会に配属されます。
- (3)承認後、下記会費等の納入をもって正式入会となります。

配属された委員会(月1回)や、随時開催される事業への参加が活動の中心になります。

【年会費·活動用備品】

会費年額 24,000円(初年度のみ加入月より月割り)

ジャンパー 3,000円

記章 2,000円

麦わら帽子 1,000円

Tシャツ 無料(2 枚目以降は有料)

- ※事業年度は4月1日~3月31日となります。
- ※入会日が 10 月 1 日以降の場合、初年度会費は 12,000 円となります。
- ※商工会議所本体の会費とは別途のご請求になりますのでご注意ください。
- ※青年部会費等のお支払方法は指定口座への振込か現金のみとなります。

口座振替はございませんのでご注意ください。

【連絡先】

春日部商工会議所青年部

担当:事務局 吉村

〒344-8585 埼玉県春日部市粕壁東 2-2-29

TEL:048-763-1122 FAX:048-763-1127

春日部商工会議所青年部 入会申込書

申込書記入日

令和 年 月 日

春日部商工会議所青年部

会 長 田中 聖嗣 様

★は記入必須項目となります。

私は春日部商工会議所青年部の 趣旨に賛同し、入会を申し込みます

	★フリガナ		★LINE ID					
顔写真(3×4cm) (全身写真不可) 1枚	★氏名		※青年部関係者の連絡にのみ使用いたします。 外部公開は致しません。					
	西暦 ★生年月日 S·H·R	年	月	日	★性別 男 ·	女	血液型	型
	フリガナ ★事業所名				★業種			
	★役職	★事業主名	7				業主 関係	
ー 本事業所住所 ※事業所住所とは別に希望する郵送先があればお申し出ください			★営業時間					
★事業所電話		★携帯電話			★定休日			
事業所FAX		★一言コメント						
★e-mailアドレス								
HPアドレス								
ご記入いただいた情報は、青年部からの各種連絡・情報提供の為に利用するほか、青年部名簿に掲載して公開することがあります。 また、社名・個人名については、青年部広報紙・ホームページ等で公開することがあります。 ※申込時に、暴力団等反社会的団体に所属していることが判明した場合は、入会はできません。 また、入会後に、暴力団等反社会的団体に所属していることが判明した場合は、退会をしていただきます。								

★(事業所所在地の簡.	単な地図)	

★商 工 会 加 入 ※青年部入会には商工会議所への	済	未	
★入会時理事会 参加予定日 ※ご入会には理事会への 参加が必須となります		年 月理事: 月 日 _{事務局までご確認くま}	
★ジャンパー・Tシャツ 希望サイズ (○でお囲みください)	M - L	• XL •	XXL
★麦わら帽子 希望サイズ	57 •	59 •	61

上記の者を推薦いたします。 (※事業所代表者名を記入。入会者が代表者の場合は不要) ★事業所 代表者 推薦欄

紹介者	

【事務処理欄】	※記入不要	
正层士如	粕 壁	幸 松
所属支部	豊 野	大 武